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Codu3mbl U NapagOKChl

CTAaXXKnHa AHacTacus
LLinwmnrnHa UpumHa
Hay4Hbi pykoBoauTenb: OBuapyk /1.I11.




B MaremMarrnuyeckux BOIIPOCAX HEIIb3s
IpeHeOperarh 1a)Ke CaMbIMHA MEJIKHUMU
OIIMOKAMH.

M. HerotoH




Llenb u 3aaauu.

NoKa3aTb 3HAYMMOCTb MaTEMe
NPU U3y4eHUN MaTeMaTHKK,
NoKa3aTb KakK nony4arwTcs abcypaHble BbIBOAbI

3agaum:
 paTb onpepeneHne NOHATUAM «COIU3M» U «MapagoKey;
y3HaTb, B Y€M UX OTNNYUE;
° KnaccuduumnpoBaTb pasnuyHbie BUAbI CO)M3MOB;
° NOHATb, KaK HAUTK OLIMOKY B cohuamax;
* COCTaBUTb KOMMbIOTEPHYHO NPe3eHTaLuHo.
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OcHOBHag rmnoTte3a NpoeKTa

Ecnu HETOYHO 3HaTb (POPMYIIMPOBKU TEeOpEM,
MaTemMmaTudeckue popmynbl, NnpaBuna u
yCrioBUSl, NMpPU KOTOPbIX OHU BbIMNOJTHAIOTCA, a
TaKXe He aHanM3npoBaTb NOCTPOEeHUe
yepTexa K reomeTpu4ecKomn 3apgade, TO MOXHO
NONy4YuTb abcypaHble pe3ynbTaThl,
npoTuBopeYvallume ooLenpUHATbLIM
npepncraBneHUsIM.



Kaaccudpumkauma copusmos
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JKCKYPC B HCTOPHUIO.
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«OO0uH pybsnb He paseH cma KorieuKkam»

1 py6nb = 100 konenkam -

10 pybnen = 1000 koneek
10 pybnen = 100 000 koneek

1 py6snb = 10 000 koneek
Ho
1 py6nb # 10 000 koneek
ne owwnbkKa?

1p.*1p. =1 2.
P-~1p p2



4(1:1)=5(1:1) ¢
1:1=1 .
4=5unun 2*2=5 = M-

[ne owmnbka?
4:4=1:1, HO 4:4#4(1:1).
4:4=4(1:4)



«HepaBHble YNC/1a DABHbI»

a-b = c.

YMHOXUM a-b

(a-b)? = = c(a-b),
a%-2ab + b? = = ac-bg,
a%- ab — ac = ab -b? -bc.
a(a-b-c) = b(a-b-c).
(a-b-c)

a=Db,

[ae owinbka???




«OKPYXXHOCTb UMEET ABa LLEHTPA»




« Cnuyka edeoe OJ/IUHHee

mesieepaghHo20 cmosibay

[yCcTb @ OM- ANVIHS

nb om - anvHa ctonba. r:;
O6o3Haumm: b-a=c et
Mmeem b-a=c K IR
b=a+c. s

b*-ab=ca+¢? At
[Mpubasum bc.
b*-ab -bc=ca+ c*-bc,
b(b-a-c)=-¢(b-a-c), oTkyaa
b=-¢,HoOCc=Db-a, nosatomy
b=a-b,unma=2b.
[ae ownbkra???




npogepum

b-a-c=0.



Nornyeckun copusm: flocnean | | :
YyeMm nepBble. |

/13BECTHO CTapoe N3peYeHue:

B MOJIOAOCTU BpeMA UAET MeLfeHHee,
a B CTapoCTu CKopee.

3mo uspeyeHue MoXHO 00Kasamb MameMamuyeckes
OencTBUTENBLHO, YENOBEK NPOXMBAET

B TeyeHue Tpupuaroro roga 1/30 yactb cBOEU Ku3
B Te4YeHue CopokoBoro roga - 1/40 yacte,
B TeyeHue naTuaecaToro - 1/50 yactb,

B TeyeHue wectunagecaToro - 1/60 yacte.

CoBeplueHHO oyeBuaHo, 4to 1/30 > 1/40 > 1/50 > 1/60,
OTKyAa AACHO, YTO nocneaHue roabl Hawemn XU3Hu
Kopoue nepsbiX.

He nodeena nu mamemamuka?



MAPALJOKCbI




Bbic0O:

HENMPABUJIbHBIMM PACCYKIAEHUSIMMU,
BbIJIaBae€MbIMH 32 NPABWIbHbIE U
N0Ka3aTeJbHbIE.

Codusm — 310 00MAH.
Ho o0MaH TOHKHH H
3aBYaJIMPOBAHHBIN,
TAK 4YTO €ro He CPa3y M He KaKIAOMY
y1aeTcsi pACKPbITh.
O6Hapy»KeHune U aHa/In3 OLLUMOKMU,
3aK/1I04E€HHOU B codpU3me, O4eHb H4acTo
OKa3blBaeTcA 60/1ee noy4yuTe/IbHbIM, YeM
NpoCTOo pa3sbop peleHnu
«6e30wmnboYHbIX» 3a4au.




3dK/airyeHue

Y10 B ABEpb pewnin nocTy4yaTb
TaBepHbI «C1aBHbIM Ma/bli».

— lycTH, X034nH, HOYEBaTh,
He 6yaelwub Tbl B yObITKE,

Ham To/1bKO HOYKY nepecnarb,
NMpomokan mbl 40 HUTKMU.
Xo3AauH Tem roctam 6bis pag,
Ala BoT 6epa HekcTaTK:

/IMib A€BATb KOMHAT Y HEero

U AeBATb AULLIb KpOBaTeM.

— BocbmMM rocTam A npea/ioxKy
NocTenu yecTb NO yecTy,

A ABYM nNpuaeTcAa HOYb NpoCnaThb
B ogHOM KpoBaTH BMmecTe.
/IMllIb OH CKasa/l, U Cpasy KPUK,
OT rHeBa KpacHbI Mya:

HuKTO U3 BCcex gecATepbiX

He xo4yeT noTecHUTbLCA.

Kak oxsnagutb cTpacreit Tex noia,

YMepuTb T€ BONHEHbA?

AByX nepBbIX NyTHUKOB MOKa,
Y106 He cyauam cTporo,

Mpocua npoiTu OH B HoMep «A»

U noaoxaatb HEeMHoOro.

Cnan TpeTui B «b», yeTBepThIi B «B»,
B «I'» cnaz BClO HOYb HaLL NATbIMH,

B «/1», «E», «¥K», «3» HawW/n Houser
C WwecToro no AeBATHIN.

MoTom, BepHYBLUXCb CHOBA B «A»,
FAae »xpanu ero agsoe,

OH KkAto4 oT «U» BpyUuuThb 6bi/1 pag,
AecaTomy repoto.

XOTb MHOrO /1I€T C TeX NMop NpoLuIo,
HeAcHO HMKOMY,

Kak cvor xo3AuH pasmecTtutb
FocTeit no ogHOMmy.

Uab apudmeTuka ctapa,

UAb yyao nepea Hamu,

MoHATb, YTO, KaK U Nouyemy,

Bbl nocTapanTecb camm.






